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Dragi prieteni,

Anul 2025 marchează pentru Tzuby’s Kids un
moment de recunoștință și reflecție: zece ani
de când am pornit, cu pași mici și multă
credință, pe un drum dedicat copiilor care au
nevoie de familie și părinților care aleg să
răspundă acestei chemări.

Anul 2025 a fost un an cu impact în
profunzime și în responsabilitate. Am ajuns la
peste 1.200 de beneficiari direcți, am instruit
sute de părinți și profesioniști, am creat spații
sigure de învățare, vindecare și apartenență.
Toate acestea nu ar fi fost posibile fără
partenerii, voluntarii, sponsorii și prietenii care
au ales să creadă alături de noi că fiecare
copil merită o familie.

Privind în urmă, vedem mai mult decât cifre,
proiecte sau evenimente. Vedem mii de
întâlniri care au schimbat destine. Vedem
părinți care au prins curaj, copii care au
început să aibă încredere și comunități care au
crescut în jurul ideii de dragoste competentă.
Fiecare copil integrat într-o familie, fiecare
părinte mai bine pregătit, fiecare voluntar
implicat confirmă că misiunea noastră este
necesară și relevantă.
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La zece ani de Tzuby’s Kids, știm că drumul
nu este nici simplu, nici ușor. Dar este un
drum care merită parcurs. Continuăm cu
aceeași convingere că părinții pot deveni mai
puternici, iar copiii mai fericiți, atunci când
sunt susținuți corect, informați și înconjurați
de o comunitate care nu îi lasă singuri

Vă mulțumesc pentru încredere, pentru
implicare și pentru că faceți parte din această
poveste. Împreună, construim nu doar
programe, ci viitorul unor copii și familii din
România.

Liviu Mihăileanu
Președintele Tzuby’s Kids

Cu recunoștință,
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„Părinți puternici. 
Copii fericiți.”

Misiunea
noastră 

Viziunea
noastră 

este să sprijinim integrarea cu succes 
a copiilor în familii prin informare,
consiliere, sprijin holistic, instruire adecvată
și intervenții terapeutice.

este ca fiecare copil să crească într-o
familie în care să fie îngrijit cu o dragoste
competentă.

De-a lungul anilor, Tzuby's Kids a contribuit
activ la modificarea legislației și la
îmbunătățirea sistemului de protecție a
copilului. Astăzi, organizația își concentrează
eforturile asupra susținerii integrării copiilor
în familii adoptive și de plasament.

Tzuby's Kids a fost înființată în 2015 ca
răspuns la o nevoie urgentă. Zeci de mii de
copii erau blocați în sistemul de protecție din
România - plasamentul familial era la limita
legalității, nu existau termene clare pentru
reintegrarea copiilor în familiile biologice, iar
declararea adoptabilității era adesea
întârziată sau complet neglijată.

Unul dintre principalele motive pentru eșecul
integrărilor familiale este pregătirea
insuficientă a părinților și lipsa unui suport
profesional adecvat sau accesibil. Prin cursuri
specializate, grupuri de suport și tabere
terapeutice, Tzuby’s Kids își propune să
formeze părinți puternici, capabili să își
îndeplinească rolul cu competență și iubire.

Scopul nostru final este sintetizat în
viziunea: „Părinți puternici. Copii fericiți”.
Astfel, construim împreună un viitor mai
bun pentru copiii din România.
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Impactul anului 2025 în cifre

22

472

134

361
de persoane consiliate 
în vederea adopției

264

Peste 1.000 de persoane au beneficiat
de programele, taberele și grupurile
noastre de suport. Îți mulțumim pentru
că ne-ai fost alături în eforturile noastre
de integrare a copiilor în familii adoptive,
fără de care mulți părinți ar înainta mai
anevoios în călătoria adopției. 

de copii au beneficiat
de activități terapeutice,
instruire și suport

de persoane instruite în Îngrijirea
Competentă a Copiilor cu istoric de
Traumă (TCC) și Trust-Based
Relational Intervention (TBRI),
cursurile fiind susținute de
formatori autorizați Tzuby’s Kids

de voluntari implicați în
programele asociației
Tzuby’s Kids

de participanți la grupurile de
suport și taberele organizate de
Tzuby’s Kids au beneficiat de
activități terapeutice, instruire și
suport
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Povești spuse împreună cu LIFE.ro
Campania „Părinți puternici. Copii fericiți” – sezonul al treilea

Este deja al treilea an în care campania aduce
speranță și motivație: persoanele interesate
de adopție găsesc în aceste povești exemple
concrete și inspirație, iar cei aflați deja pe
drumul adopției se regăsesc în experiențele
semenilor lor și se simt sprijiniți și încurajați în
fiecare pas al acestui drum plin de emoție și
dedicare.

Campania aduce în prim-plan povești ale
unor destine schimbate, vieți salvate și fericiri
împărtășite, arătând că adopția este o soluție
esențială pentru un viitor mai bun al copiilor.
Cu fiecare interviu am văzut cât de important
este ca fiecare copil să beneficieze de o
educație și un mediu emoțional stabil. Fiecare
mesaj primit (și au fost multe), fiecare
comentariu (și au fost multe), fiecare
apreciere (și au fost multe) ne arată că
această inițiativă editorială este o inspirație
atât pentru familiile care au adoptat deja, cât
și pentru cele care se gândesc să facă acest
pas important.”

Andreea Toma,
Project Manager & Senior Editor LIFE.ro

„Proiectul «Părinți puternici. Copii fericiți»,
desfășurat de LIFE.ro în parteneriat cu
Tzuby's Kids, și-a propus, încă de la primul
material, promovarea adopției în România,
subliniind importanța unei familii iubitoare, în
care fiecare copil să fie îngrijit cu o dragoste
competentă. 

Ne bucurăm de parteneriatul cu LIFE.ro, prin
care poveștile de succes, momentele
provocatoare și parcursul copiilor în drumul
lor către familie le devin accesibile viitorilor
părinți adoptivi și de plasament. Prin aceste
experiențe autentice, dorim să inspirăm, să
încurajăm și să pregătim mai bine persoanele
care își doresc să îi ofere o familie unui copil.
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Marius Brăila: Dincolo de limite, a ales să adopte

Marius Brăila este tânărul care a refuzat să
creadă în „nu pot”. Deși în copilărie părea
sortit scaunului cu rotile, sprijinul părinților și
propria voință l-au ajutat să-și depășească
limitele. Astăzi are o familie cu trei copii –
dintre care unul adoptat – și a fondat o școală
pentru copii cu dizabilități, unde fiecare este
văzut ca un supererou, nu ca un copil „cu
probleme”.

Când am decis să adopt un copil, nu aveam
nici cea mai mică idee despre ce implică
procesul de adopție și nu cunoșteam pe
nimeni care să fi trecut printr-o experiență
similară. Căutând informații pe internet, am
descoperit Asociația Tzuby’s Kids și am
hotărât să particip la o sesiune de informare. 

Sursă foto: Marius Brăila, cont personal Facebook

Când am intrat în proces de adopție am știut
că vrem un copil cu dizabilități. Știam că este
mai complicat, cei de la Direcție ne-au
întrebat dacă suntem siguri de asta - de
obicei atunci când cineva vine să adopte caută
un copil cât mai sănătos, eventual blond cu
ochii albaștri, cât mai mic, cât mai frumos și
mai minunat… și apoi când oamenii văd că  nu
este ușor de găsit încep să renunțe la criterii.
Noi am luat-o fix invers.

Sursă foto: Marius Brăila, cont personal Facebook

Aveam o mulțime de întrebări care mă
frământau: Sunt „eligibil” să adopt având o
dizabilitate? Putem adopta dacă avem deja
copii biologici? De câte camere avem nevoie?

La acea sesiune nu doar că am primit
răspunsuri clare la toate întrebările mele, dar
am realizat că există o comunitate de oameni
care îmi pot oferi sprijin pe tot parcursul
acestei călătorii. Această comunitate a
devenit un punct de sprijin constant pentru
mine și soția mea – ne-am întâlnit de multe
ori cu alți părinți adoptivi și am împărtășit
împreună gânduri, temeri și bucurii.

A urmat un curs de îngrijire completă în
traumă, unde am descoperit cât de complex
este rolul unui părinte adoptiv.

Am învățat cât de profundă poate fi trauma
abandonului și ce responsabilitate imensă
implică să îi oferi dragoste și stabilitate unui
copil adoptat.
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Marius Brăila: Dincolo de limite, a ales să adopte

Sursă foto: Marius Brăila, cont personal Facebook

Pe parcursul procesului de adopție, Tzuby’s
Kids ne-a oferit informații juridice și
administrative esențiale, exact atunci când
aveam cea mai mare nevoie. După ce l-am
adus pe cel mic acasă, am participat la o
tabără de weekend unde am avut ocazia să
ne întărim relația, să ne distrăm și să
desfășurăm activități minunate de conectare
părinte-copil.

Prima dată când mi-a spus „tati”, am simțit
că mă topesc. Noi, ca adulți, ca tați, sunt sigur
că avem loc pentru copii în inima și în familia
noastră, pentru a le oferi dragostea noastră,
siguranța unui cămin, dar și experiența și
ghidarea pe care le-o putem oferi în viață.

Îi încurajez pe oameni să ia în considerare
adopția, pentru că în România, în momentul
de față, sunt foarte mulți copii
instituționalizați, copii care nu au o familie și
au nevoie de una a lor. Iar ei pot aduce la fel
de multă bucurie ca orice alt copil, la fel ca un
copil biologic.

Chiar și acum, la peste doi ani după
momentul adopției, păstrăm legătura cu
Asociația Tzuby’s Kids și ne pregătim cu
nerăbdare pentru următoarea tabără. ”

Citiți articolul integral aici

Dragostea unui tată adoptiv: „Am pierdut primii zece ani,
dar mă uit cu speranță la viața care ne stă înainte”

Sursă foto: life.ro

https://life.ro/marius-braila-a-fost-condamnat-in-copilarie-la-o-viata-petrecuta-in-scaunul-cu-rotile-dar-s-a-metamorfozat-iar-astazi-nicu-copilul-pe-care-l-a-adoptat-are-manuta-de-supererou/
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Iar dvs. nu v-ați dat înapoi de la a
adopta preadolescenți...

DA! În curând de 11 și 13 ani. Copiii la vârsta
aceasta deja vin cu un bagaj de cunoștințe, cu
un bagaj de experiențe, dar totuși sunt niște
copii. Avem destul timp să construim propria
noastră experiență împreună și avem destul
timp să avem o viață împreună. Sunt 10-12
ani care au fost înainte, dar mai avem zeci de
ani împreună să construim o viață!

Citiți articolul integral aici

Dragostea unui tată adoptiv: „Am pierdut primii zece ani,
dar mă uit cu speranță la viața care ne stă înainte”

Sursă foto: life.ro

Cum s-a desfășurat procesul adopției?

La un moment dat, am decis că nu mai putem
amâna: vrem să adoptăm. Așa că am început
efectiv procesul. Ne-am obținut certificatul de
adoptator și am început să ne uităm pe
profilurile copiilor adoptabili.

Privirile noastre s-au oprit, aproape instinctiv,
asupra a doi frați. Deși am analizat mai multe
opțiuni, acești doi copii ne-au rămas în minte
și inimă. Ne-am uitat din nou la profilul lor a
doua zi și atunci am decis: „Hai să-i
cunoaștem.”

Pentru noi, procesul a decurs surprinzător de
lin și natural. Chiar dacă adopția nu era
finalizată, viața noastră de familie începuse
deja. Ne-am asumat rolul de părinți din prima
clipă, cu seriozitate și dăruire.

Copiii aveau 9 și 11 ani atunci, acum au 11 și
13. Știm că majoritatea celor care adoptă
caută copii cât mai mici. Noi am fost realiști:
copiii mici sunt rari, iar mulți dintre cei mai
mari rămân în sistem pentru că vin „la pachet”
cu dificultăți – fie emoționale, fie pentru că
sunt frați și lumea evită adopțiile multiple.

Noi nu aveam experiență de părinți, așa că am
căutat copii cu cât mai puține probleme. Iar ei,
deși frați și mai mari, ni s-au părut o alegere
potrivită. Cu ei ne-am întâlnit, cu ei ne-am
plăcut, și cu ei suntem și azi – o familie.

Sursă foto: life.ro

La scurt timp, i-am întâlnit. A urmat o vară în
care ne-am văzut constant. În octombrie
2023, după doar câteva luni de la certificare,
i-am primit în încredințare, în vederea
adopției. 

https://life.ro/cum-traiesc-doi-parinti-dupa-ce-au-simtit-ca-si-au-gasit-copiii-povestea-fericita-a-doi-frati-salvati-de-pe-lista-de-greu-adoptabili/
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Experiențe 
transformatoare 

de participanți la grupurile de suport și
taberele organizate de Tzuby’s Kids au
beneficiat de activități terapeutice,
instruire și suport

264 

Tabere terapeutice 

Organizăm periodic tabere de weekend
dedicate familiilor adoptive și de
plasament, create ca un spațiu de învățare,
conectare și sprijin real. 

În cadrul acestor întâlniri, părinții beneficiază
de sesiuni de instruire axate pe metode de
intervenție pentru copiii cu istoric de traumă,
primind instrumente practice și adaptate
provocărilor cu care se confruntă zi de zi.

În același timp, copiii participă la activități
recreative și terapeutice, gândite special
pentru nevoile lor emoționale și de
dezvoltare, în cadrul cărora folosim o parte
din gama de jucării terapeutice Tzuby Toys.

De asemenea, părinții au timp dedicat
întâlnirilor cu psihologul, unde pot primi
feedback personalizat cu privire la evoluția
copiilor lor, pot adresa întrebări și pot primi
îndrumare specifică.



Mărturii ale familiilor 
participante în taberele 
Tzuby’s Kids

În cadrul taberei terapeutice Tzuby’s Kids,
familia și-a împărtășit experiența din prima
tabără de adopție, exprimând emoțiile,
așteptările și lecțiile învățate. Relatarea a
evidențiat atât bucuria și entuziasmul de a
face parte dintr-o comunitate de sprijin, cât
și provocările legate de pregătirea pentru
rolul parental în cazul copiilor din sistem.
De asemenea, a remarcat că instruirea
standard pentru obținerea certificatului de
părinți adoptatori a fost sumară și nu
reflecta pe deplin complexitatea relației cu
copiii adoptați.
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Tabăra terapeutică de weekend pentru familii adoptive 
și de plasament - februarie 2025

Am aflat cât de important e să cunoști nevoile
de bază ale copilului, să știi cum să gestionezi
traumele prin care a trecut și cum să
construiești un atașament sănătos, fără să iei
manifestările lui ca pe un afront personal.
Plecăm acasă cu multe informații noi, cu
speranța și dorința de a ne reîntoarce. Am
auzit experiențe frumoase, familii frumoase,
copii frumoși, familii curajoase. Am învățat că
mai există totuși o luminiță.

Familie adoptivă

Familia a apreciat atmosfera taberei,
interacțiunea cu alte familii, menționând că
această experiență le-a oferit speranță,
informații noi și dorința de a reveni.
Activitatea a creat un spațiu de reflecție,
învățare și încurajare, contribuind la
consolidarea cunoștințelor și abilităților
necesare pentru sprijinirea copiilor adoptați.

Urmăriți aici materialul integral.

https://youtu.be/ye5vKEoeoqs?si=jOhF4elpEa14ZdvW


Taberele terapeutice de weekend pentru 
familii adoptive și de plasament
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Când am făcut primul duș, I-am mulțumit lui
Dumnezeu și am zis: “libertate!!” Cel mare s-a
dus la baie și a închis ușa după el. Și i-am
făcut semn soției: “Uite, a închis ușa. Are
încredere.”

Familie adoptivă

Acest citat reflectă parcursul familiei în cadrul
taberei, subliniind importanța sprijinului
comunității, a pregătirii și a micilor momente
de încredere și bucurie care marchează viața
cotidiană a părinților și copiilor. Mărturia a
contribuit la crearea unui spațiu de empatie și
reflecție pentru toți participanții la tabără.

Cu ochii larg deschiși, cu mâinile încă ocupate
cu o jucărie, dar cu mintea și imaginația
zburând spre cuvintele auzite. 

Poveștile terapeutice ne dau ocazia să
transmitem semnificație trăirilor copiilor, să le
validăm, iar apoi să îi ghidăm, prin intermediul
personajelor, spre propriul lor proces de
vindecare, de data aceasta ei fiind
protagoniștii. 

Unele dintre cele mai frumoase instantanee
din activitatea noastră sunt acelea în care
copiii stau în jurul unei cărți.

Veronica Tuțu, asistent social

În cadrul taberelor terapeutice Tzuby’s Kids, o
altă familie a împărtășit experiențe reale din
viața de zi cu zi, ilustrând provocările și
bucuriile asumării rolului parental. Această
mărturie le-a oferit participanților o
perspectivă autentică asupra procesului de
creștere și de sprijinire a copiilor.

Urmăriți aici materialul integral.

https://youtu.be/XJXvVZNiOlo?si=sViyTXsFCySAaWfE


Grup de suport pentru părinți adoptivi și de plasament
Grupuri de suport 

Asociația Tzuby’s Kids organizează periodic
sesiuni de informare și consiliere în vederea
adopției și a plasamentului familial, dar și
grupuri de suport pentru familiile
adoptatoare din România. 

Grupurile de suport se întâlnesc lunar în
București, la sediul asociației. Printre
temele abordate se numără: principiile de
conectare cu copiii, atașamentul,
fundamentele schimbării comportamentale,
provocările legate de școală.

Întâlnirile sunt atât pentru părinți, cât și
pentru copii. Aceștia petrec un timp special
alături de voluntarii asociației, care
urmăresc să aibă activități de conectare
bazate pe principiile TBRI (Trust Based
Relational Intervention – o metodologie de
intervenție bazată pe relații de încredere).
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Eugenio Riccardi împreună cu cei doi băieți adoptați

Grupurile de suport pentru părinții adoptivi
sunt locurile în care poveștile de viață ale
copiilor și ale părinților lor îi îmbogățesc și
pe alții. Fiecare poveste împărtășită îl ajută
și pe cel ce o spune și pe cel ce o ascultă.
Are un efect de catharsis pentru povestitor
și este o bogată sursă de informații și de
încurajare pentru ceilalți părinți sau viitori
părinți.

Paul Dîrmon, psiholog Tzuby's Kids

Este vital să-ți găsești o comunitate care să
te susțină. Noi am găsit-o la Tzuby’s Kids.
Este foarte important să vezi că există și
alte persoane care au aceleași probleme ca
tine, care trec prin aceleași lucruri ca tine și
este normal să ai oameni care să te ajute, să
te înțeleagă și să te încurajeze.

Elena Tănase & Eugenio Riccardi,
părinți adoptivi

Copiii, în timpul unei activități la Salina Salt & Joy
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Evenimente 
Ziua Națională pentru Adopție

Pe 2 iunie, Asociația Tzuby’s Kids, alături
de ARFO și Roaba de Cultură, a organizat
în Parcul Regele Mihai I (Herăstrău,
București) un eveniment dedicat Zilei
Naționale pentru Adopție. Prin implicarea
Tzuby’s Kids, copiii au participat la activități
creative, jocuri și ateliere memorabile, iar
părinții adoptivi și cei interesați de adopție
au beneficiat de informații, sprijin și
inspirație.
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Evenimentul a reunit peste 100 de copii,
150 de părinți adoptivi și persoane
interesate, dar și reprezentanți ai
autorităților, precum ANPDCA și DGASPC.
Participarea a fost posibilă datorită
implicării a peste 30 de voluntari locali și
100 de voluntari naționali. Copiii au trăit
momente speciale, precum o surpriză
oferită de Speranța TV și Radio Vocea
Speranței, devenind „vedete pentru o zi”
într-o emisiune TV.

Un moment deosebit de emoționant a fost
întâlnirea cu o persoană care și-a exprimat
dorința de a adopta, simbolizând interesul
și implicarea crescândă în oferirea unei
familii copiilor aflați în căutarea unui cămin.

Evenimentul a consolidat comunitatea
adopțiilor, oferindu-le participanților
informație și sprijin, și a încurajat implicarea
activă a tuturor celor care doresc să
transforme viața copiilor fără familie.

După cum a subliniat Helena-Omna Raicu,
Președintele ANPDCA: 
Adopția este despre suflet. Este un gest
profund de iubire și responsabilitate. Este
despre a-i oferi unui copil șansa la
stabilitate, siguranță și un viitor în care să
se simtă văzut și iubit.
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Summit-urile ARFO

În luna noiembrie 2025, Asociația Tzuby’s
Kids a susținut organizarea summiturilor
ARFO din București, Brașov și Arad, precum
și a conferinței „Salvat prin adopție” de la
Constanța, contribuind la crearea unui
spațiu de învățare, inspirație și sprijin pentru
părinții adoptivi și de plasament.

Prin această implicare, asociația a promovat
importanța comunității și a colaborării în
sprijinul copiilor fără familie.

Tema din acest an, „Fii o voce pentru copiii
fără familie”, a fost mai mult decât un slogan:
a fost o chemare la implicare, curaj și
compasiune concretă. Prin susținerea acestor
evenimente, Tzuby’s Kids a contribuit la
construirea de drumuri către apartenență,
familie și vindecare pentru copiii care au cea
mai mare nevoie de sprijin, oferind-le
participanților atât inspirație, cât și resurse
concrete pentru a transforma viața celor mici.

Ajuns la a XII-a ediție, Summitul Regional
ARFO 2025 a reunit profesioniști, voluntari,
părinți adoptivi și de plasament, lideri
spirituali și susținători, oferind sesiuni
motivaționale, mărturii autentice și peste 50
de workshop-uri tematice. 

Evenimentele au avut loc în trei orașe -
București, Brașov și Arad - și le-au oferit
participanților oportunitatea de a învăța, de
a împărtăși experiențe și de a găsi inspirație
în parcursul altor familii.
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LANSARE DE CARTE
Pregătirea pentru adopție: călătoria care îți schimbă viața

Evenimentul de lansare a volumului
Pregătirea pentru adopție: călătoria care îți
schimbă viața a fost un succes. 

Acesta a avut loc la final de octombrie, la
Librăria Humanitas Lipscani 42 din București. 

Asociația Tzuby’s Kids, în parteneriat cu
Autoritatea Națională pentru Protecția
Drepturilor Copilului și Adopție (ANPDCA) și
Alianța România Fără Orfani (ARFO), a adus
împreună părinți, specialiști și susținători ai
adopției pentru lansarea cărții semnate de
Liviu și Mirela Claudia Mihăileanu.

Printre invitații s-au numărat Daniela
Oteșanu, vicepreședinta ANPDCA, Nicole
Brunel, președinta Asociației SOS
Infertilitatea, și Marius Brăila, fondatorul
Asociației Supereroilor, care au împărtășit
perspective valoroase și experiențe
inspiraționale.

Cartea este un ghid practic dedicat
familiilor care se pregătesc să adopte,
având la bază peste zece ani de experiență
în consilierea familiilor adoptive și de
plasament. 

În plus, experiența directă a autorilor, ei
înșiși părinți adoptivi, adaugă o doză de
realism și aduce claritate întregului proces
de adopție, provocărilor și nevoilor reale
ale copiilor.

Evenimentul a fost un prilej de învățare,
împărtășire și inspirare a tuturor celor
prezenți, consolidând comunitatea celor care
cred în puterea adopției și în importanța
pregătirii corecte a familiilor pentru acest
drum.
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Este o carte-ghid cu adevărat valoroasă și extrem
de importantă, care poate oferi un ajutor real, mai
ales că nu există multe resurse similare. Am
participat anterior la un grup de suport, iar această
experiență ne-a ajutat să înțelegem cât de
important este să avem așteptări realiste. Eu și
soția mea credem că acest ghid ne-a sprijinit
enorm și apreciem faptul că autorii l-au conceput
și redactat într-un mod profesionist, clar și bine
structurat

Eugenio Riccardi, tată adoptiv

Clar, bine structurat și profund
uman, volumul arată că adopția nu
este doar un proces juridic, ci mai

ales construirea unei familii bazate
pe iubire, responsabilitate 

și încredere.

Lector univ. dr. Sergiu-Lucian Raiu

Recenzie Carte

Galerie Foto - Facebook

Urmăriți aici materialul integral.

https://www.facebook.com/share/p/1FrFWBdMoD/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/r/1C2tZs7uF5/
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Aveam 12 sau 13 ani când am intrat prima
dată într-un orfelinat. În Bucovina anilor ’90,
orfelinatele erau uneori locuri ale groazei. În
anii 2000, încă mai întâlneai copii care
mâncau bananele cu tot cu coajă, care
aruncau cu kiwi în tine crezând că le-ai dat
cartofi, care te apucau cu mânuțele lor
lipicioase și te priveau în ochi, rugându-te,
fără cuvinte, să rămâi.

De mică am știut că vreau să fiu mamă. Iar
voluntariatul în orfelinate, sub coordonarea
lui Liviu Sofronie, n-a făcut decât să-mi
întărească credința că am un loc special
pentru un copil născut din inimă.

Anii au trecut, iar după câteva pierderi
dureroase am știut că pot să dau viață
visului născut deja de mult timp. Mi-am luat
timp pentru vindecare emoțională, iar în
noiembrie 2020 ne-am atestat ca părinți
adoptivi. În decembrie l-am cunoscut pe
Bogdan, un băiețel de patru ani, iar în
ianuarie era acasă, aici, unde ne învață zilnic
ce înseamnă iubirea, empatia și răbdarea.

Anul acesta, în august, am găsit și surioara
pe care ne-o doream pentru Bogdan. Maria
are 8 ani, iar de la ea învățăm blândețea,
gingășia și dărnicia.

De o lună este acasă, iar legătura dintre ei
este vindecătoare – pentru ei și pentru noi.

Astăzi avem doi copii minunați, ambii de 8 ani,
iar săptămâna trecută am participat împreună
la lansarea unui ghid practic pentru adopție,
scris de Liviu Mihăileanu și Mirela Claudia
Mihăileanu.

De la istoria adopției în România, la tipuri de
atașament și parenting, până la sfaturi
concrete pentru copiii cu traume, cartea
aceasta ar trebui să se regăsească în fiecare
birou de adopții din DGASPC-urile din țară. 

Este un abecedar al procesului - de la
pregătire și adopție, la acomodare și viața 
de după.

O carte care-ți dă curaj și speranță dacă
alegi să iubești un copil născut din alt
pântec, dar menit să prindă viață în inima ta. 

N-am prea postat în ultimii ani, dar Anca
Baloc m-a provocat să vorbesc despre cartea
aceasta. 
Felicitări pentru tot ce faceți la Tzuby's Kids!
Ne-am bucurat să fim alături de voi la
lansarea acestui ghid.

Delia Filip - părinte adoptiv

Cred că această carte și munca autorilor ei
sunt importante, deoarece reflectă un efort
susținut de zece ani în cadrul Tzuby’s Kids.
Prin activitatea sa, asociația a facilitat
accesul multor părinți la informații
competente și relevante.

Daniela Oteșanu, vicepreședinta ANPDCA

Urmăriți aici materialul integral.

https://www.facebook.com/liviu.sofronie?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/liviu.mihaileanu?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/miryam93.claudia?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/miryam93.claudia?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/anca.baloc?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/anca.baloc?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/tzubyskids?__tn__=-]K*F
https://www.facebook.com/deliafilip?__tn__=-UC*F
https://youtube.com/shorts/5HZLr7bsEQ0?feature=share
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CamperVan Fest 
Zile pline de energie și bucurie la CamperVan Fest!

În luna iunie am petrecut câteva zile împreună, offline, în
comunități de vanlife și de iubitori de natură din România care
au adunat peste 1000 participanți. Atelierele noastre creative
au dat viață imaginilor, culorilor și poveștilor pe hârtie, sub
cerul liber și la umbra copacilor bătrâni. 
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Peste 100 de copii s-au aventurat alături de
noi la cele mai creative și distractive
activități: de la vânătoare de comori, la
pictură pe pietre, modelaj în lut și ateliere de
crafturi. Cererea a fost atât de mare încât am
fost nevoiți să suplimentăm listele, semn clar
că atunci când copiii au parte de joacă și
explorare, plictiseala nu are loc la CamperVan
Fest!

Pe lângă atelierele creative, am purtat discuții
emoționante și pline de speranță în ședințele
de consiliere pentru adopție. Una dintre
povești ne-a impresionat profund. 

Îi vorbesc des băiețelului meu despre adopție
și despre copiii care, din păcate, sunt nevoiți
să crească fără părinți. Nu înțelege încă totș e
mic, dar are o inimă mare. De mai multe ori
ne-a rugat să luăm și noi un copilaș căruia să
îi fim familie – un frățior sau o surioară cu care
să împartă dragostea noastră. Până nu
demult, ideea adopției părea un vis frumos,
dar greu de atins… poate chiar imposibil. Însă
întâlnirea cu voi, poveștile și modul în care
sprijiniți familiile, m-au făcut să văd totul cu
alți ochi. Mă simt încurajată și, pentru prima
dată, cu adevărat deschisă să cred că și noi
am putea oferi o șansă reală unui copil care
are nevoie de iubire, grijă și un cămin. Poate
că e timpul să facem un pas mai departe. 

     Participant CamperVan Fest
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 Cursuri de îngrijirea copiilor cu istoric de traumă 

Asociaţia Tzuby’s Kids organizează cursuri
introductive de îngrijire a copiilor cu istoric
de traumă. Cursurile noastre nu sunt doar
teoretice – ele provoacă participanții să
găsească soluții practice pentru gestionarea
comportamentelor dificile ale copiilor.

Oferim programe precum TBRI (Trust-
Based Relational Intervention) și ICT
(Îngrijirea Competentă în Traumă), iar în
curând vom adăuga cursurinoi . Acestea vor
fi disponibile atât online, cât și cu prezență
fizică.

de persoane instruite în Îngrijirea
Competentă a Copiilor cu istoric de
Traumă (TCC) și Trust-Based Relational
Intervention (TBRI), cursurile fiind
susținute de formatori autorizați 
Tzuby’s Kids

472

În octombrie, Asociația Tzuby’s Kids, în
parteneriat cu ARFO, a instruit un grup de
asistenți maternali din Sectorul 4, București,
în domeniul îngrijirii competente în traumă. 

Sesiunea a abordat nevoile copiilor afectați de
traume, înțelegerea comportamentelor lor și
modalități practice de a crea un mediu sigur și
suportiv. Mulțumim DGASPC Sector 4 pentru
colaborare și tuturor participanților pentru
implicare și dedicare.

Instruire pentru asistenți maternali 
Sector 4, București
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Asociația Tzuby’s Kids în mass-media
În 2025 aparițiile Tzuby’s Kids în media au inclus prezența în emisiuni și publicații ale:

În 2025, mesajul Tzuby's Kids a ajuns la peste 1.000.000 de români!

Interviu cu familia Dinu - Start cu Speranța Ziua Adopției la Euro News

ASOCIAȚIA CARE SE LUPTĂ PENTRU COPIII CE AU
NEVOIE DE O FAMILIE - Tzuby's Kids la A7 TV

Despre adoptie la FOCUS PRIMA TV

https://youtu.be/2pMxLvL3fEo?si=QLiUz_Oh_fpanix6
https://www.facebook.com/share/v/1ETyzamCfS/?mibextid=wwXIfr
https://youtu.be/i3_rsNMdPJU?si=yc29nSGWtY7wZo4-
https://youtu.be/i3_rsNMdPJU?si=yc29nSGWtY7wZo4-
https://youtu.be/ya2oook1QUc?si=6UTcw4JDl4ZxIGvT


10 ani de Tzuby’s Kids

Momente cheie 
2015-2025

2015 2016

Am pornit la drum și am
devenit membri ARFO.
A fost începutul dorinței
noastre de a le aduce
mai multă speranță
copiilor și familiilor.

2018 2019

2017

Primele evenimente și
prima tabără ne-au
arătat cât de important
este să fim împreună și
cât sprijin poate aduce
comunitatea.

Am lansat Academia de
Training și cursurile
TCC/TBRI, pentru a le
oferi părinților instrumente
reale, iar copiilor șansa la
vindecare.

2020

Am dus vocea familiilor în
Parlament, sărbătorind 
Ziua Familiei și susținând
schimbările de care copiii
aveau nevoie.

Grupurile de suport au
crescut frumos, iar
primele studii au
confirmat impactul lor în
recuperarea copiilor.

Golden Award a
recunoscut efortul
nostru de advocacy și
modul în care am făcut
auzite poveștile copiilor.
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2021 2022

Numărul familiilor
consiliate s-a dublat. 
Am fost aproape de și
mai mulți părinți și copii.

2024 2025

2023

Am lansat Tzuby Toys,
aducând resurse care
sprijină joaca, conectarea 
și vindecarea.

Am achiziționat terenul
pentru TzubyLand, un viitor
complex terapeutic dedicat
sprijinirii, vindecării și
integrării copiilor în familii.

ce ne propunem...

Am publicat Născuți din
inimă și Comoara pierdută,
cărți care au sprijinit mai
bine înțelegerea și
susținerea adopției în
comunități și printre
profesioniști.

Am publicat Pregătirea
pentru adopție: călătoria
care îți schimbă viața, un
ghid practic bazat pe 10 ani
de experiență în pregătirea
și sprijinirea familiilor
adoptive din România.
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 Ce ne propunem în 2026?
În calitate de organizație, anul 2026 ne
găsește mai maturi și mai conștienți de
responsabilitatea pe care o avem față de
copiii și familiile cărora le slujim. După zece
ani de experiență și impact demonstrat, ne
propunem să consolidăm ceea ce
funcționează și să extindem programele care
aduc schimbări reale și de durată.

Privim spre 2026 cu responsabilitate, curaj și
speranță. Continuăm să construim programe
relevante, să formăm comunități puternice și
să susținem familiile în cele mai sensibile
etape ale parcursului lor. Pentru că în spatele
fiecărui obiectiv se află un copil care are
nevoie de siguranță, apartenență și dragoste
competentă.

În 2026, vom investi în creșterea numărului
taberelor terapeutice Refresh, pentru a
putea răspunde nevoii tot mai mari de suport
continuu pentru familiile adoptive și de
plasament. Aceste tabere rămân un pilon
esențial al intervenției noastre, oferind atât
instruire practică pentru părinți, cât și
experiențe de vindecare și bucurie pentru
copii.

Un obiectiv prioritar pentru 2026 este
extinderea accesului la formare de calitate.
Ne dorim ca volumul Pregătirea pentru
adopție: călătoria care îți schimbă viața să
ajungă în toate DGASPC-urile din țară,
contribuind atât la pregătirea angajaților din
instituții, cât și la o mai bună înțelegere a
nevoilor reale ale copiilor cu istoric de traumă.
Credem că profesioniști bine informați pot
transorma  parcursul unui copil spre familie.

De asemenea, ne așteptăm ca în 2026 să
finalizăm PUZ-ul pentru TzubyLand și să
dezvoltăm infrastructura necesară să
desfășurăm activități acolo.  

Proiectul are ca obiectiv, pe termen mediu și
lung, crearea unui spațiu dedicat susținerii
terapeutice a copiilor și familiilor din România
– un loc în care copiii se pot vindeca prin
relație, iar părinții pot învăța, observa și primi
sprijin specializat.
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Sponsori și parteneri
În dreptul fiecărei cifre este un copil care acum se bucură de dragostea unei familii sau un
părinte mai bine pregătit și mai puternic. Îți mulțumim că susții programele noastre de
integrare a copiilor în familii adoptive, taberele și grupurile noastre de suport. Împreună
putem duce mai departe viziunea Părinți puternici. Copii fericiți!

Parteneri:

Asociația Tzuby’s Kids este membră a Alianţei România Fără Orfani (ARFO), are practicieni autorizați
TBRI/TCC și formatori acreditați ANC/CNFPA.

Sponsori:
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Echipa Tzuby’s Kids

Mirela Mihăileanu Paul Dîrmon Veronica Tuțu

Anca Baloc Estera Diumea Ionela Ceobanu

Director Executiv Psiholog Asistent social

PR & Communications Manager Director Tzuby Toys  Social Media Manager

Voluntarii Tzuby’s Kids



‘‘Părinți puternici. 
Copii fericiți!

INFORMAȚII 
DE CONTACT

+40723685348 (proiecte)
+40729931936 (parteneriate) 
E-mail: office@tzb.ro 
www.tzubyskids.ro

un an,
multe povești


